) H CH;
I |
=C—C—C—C—CH;
| H, H
|
H3C — C - CHs

CH3

!
|
e

|

i

k) H,C — CH,
|
H3C —C—C—C—CHs
| H H
CH,
|
CHs
) CHs3
CH3
CH,
l
CH3
m)
|
CHs
n) H

H,C =C=C—C—CH,
o
CHs

CH,

I
€ =cH — C — CH,— CH4

CHy
|
CHs

a) 2 etil, 3 etil, butano.

b) 2 etil, 3 metil, hexano.

¢) 3 metil, 3 etil, hexano.

d) 3 metil, 2 etil, 1-penteno.
o). 3 metil, 2 <bl, peigei

'30) (UNIFAP) A nomenclatura oficial para a formula a seguir é:

4’”‘ (MACK-SP) Sobre o composto, cuja férmula estrutural é
dada abaixo, fazem-se as afirmagoes:

CHs
H3C — CH— éHl— C=CH,
éHz } C[H — CHs
e &

. £ um alceno.
Il. Possui trés ramificagdes diferentes entre si, ligadas &
cadeia principal.
lll. Apesar de ter férmula molecular Cy1H,;, nNdo é um
hidrocarboneto.
IV. Possui, no total, quatro carbonos terciarios.

Sao corretas:

a) lelV, somente.
b) I I, llelV.
<) lielll, somente.

d) Il e IV, somente.
e) lll e IV, somente.

,1&) D2 o nome dos seguintes compostos:
al OH

. N

o) OH

/\3] Escreva a férmula estrutural dos compostos:
a) 3,4-dimetilpentan-2-ol
b) 2-etilpentano-1,4-diol
c) alcool etilico (alcool comum)
d) alcool isopropilico

44{’ Escreva as estruturas dos compostos:

a) fenol comum (hidroxibenzeno ou benzenol)
b) 3-metil-1-hidroxibenzeno (meta-cresol)
o) 1,4-di-hidroxibenzeno

d) a-hidroxinaftaleno




